

为自己“留”出一片新天地

2012安徽省首届国际留学教育展成功举办



6月15日,由市场星报社和合肥银泰中心共同主办的“2012安徽首届国际留学教育展”在银泰中心广场一层盛大开幕。作为我省首次大规模国际教育展,2012安徽省首届国际留学教育展汇集了大学院校、留学中介、中外合作办学和语言培训机构参加,为不同学历、不同专业的学子带来“入读”海外读名校的机会。

闻山野 记者 何曙光/文
黄洋洋/图

链接

轻松出国,快乐“+”我

中国光大银行出国+卡——出国人群的专属卡,为您提供便捷、安全、优惠的出国金融一站式服务,让您轻松无忧,一路畅行。

只需享有毕业证或海外院校的录取通知书,优先开海外账户、外汇优先结算、持卡通过境外的ATM取款,免取现手续费。为广大海外留学学子提供方便。

银泰百货集团简介

银泰百货(集团)有限公司是一家以百货零售业为主营业务的全国性大型百货连锁集团。银泰百货自1998年开业以来,经过十年的快速发展,取得了骄人的业绩:银泰百货集团于2007年3月20日成功在全球发行、香港联交所挂牌上市(1833.HK)。

目前该集团正在运营及筹备中的大型百货商场和购物中心近30家,门店遍布北京、武汉、西安、杭州、宁波、温州、金华、义乌等城市的商业中心,已初步形成了全国性的百货连锁集团公司的框架。以销售额计算,银泰百货已成为浙江省内最大的百货连锁企业。2009年银泰百货集团自营和管理的门店总销售额超过80亿元,资产规模逾70亿元,员工总数逾5000人,经营业绩已进入全国百货连锁企业前列。

合肥银泰中心前身为安徽华侨酒店,2010年由银泰百货(集团)有限公司斥巨资收购100%股权。该项目位于合肥市最繁华的四牌楼商圈的核心位置。合肥银泰中心占地面积约100000平方米,共分10个楼层,地下一层至地上九层,开业之后,将成为核心商圈面积最大的商业购物中心。

现场:本报留学展受到家长、学生热捧

当日下午,国际留学教育展还没开始,已经有不少学生和家长们陆续赶到展会现场。下午两点三十分,主持人宣布“2012安徽首届留学教育展”正式开始。会展现场气温骤升,前来参会的家长和学生开始奔向各大展台前。

记者在现场看到,参展机构

的工作人员均在现场热心地解答家长和学生提出的疑问。为了吸引人气,一些机构还特别邀请了部分“海龟”负责给咨询者现场解答各种问题。同时,除了在布展上巧妙构思,不少机构还用上ipad电脑等多媒体,全方位展示学校的环境、师资等条件。

“由于现在家庭经济收入的不断提高,同时海外教育市场的不断扩大,出国的学生越来越多,我省留学真正迎来了春天,留学热潮一浪高过一浪。”艾文留学机构的负责人李瑞告诉记者,他自己曾有多年的海外留学经历,回国后,感觉

到了这块市场的巨大潜力,所以决定创业。

在展会结束后,多家参展机构均表示,很乐意参加这样高规格的“留学展”,这次“留学展”是在安徽举办得非常成功的一次。非常感谢市场星报社从中搭建平台。

火爆:近20家留学机构参加当天的咨询会

记者在活动现场采访时看到,津桥留学、合肥工业大学留学服务中心、金吉列留学、艾迪留学、启迪留学等近20家省内留学机构悉数参展,现场接受学生和家长们细心咨询。

活动现场,安徽涉外经济职业学院“赴澳班”的同学还“组团”参加当天的展会。“我们学校目前已经为600个安徽学子圆了留学梦,去年5月份,我们就一次性欢送了150多名毕业生赴澳留学。”据安徽涉外经济

职业学院国际学院李嘉主任介绍,该院自2001年起,先后与英国、法国、德国、澳大利亚、加拿大等国开展各种学术交流和合作。2012年,该校将与澳大利亚科廷科技大学等高校实行学分互认、互派留学生制度,并联合

举办了“3+1+1”专本硕连读项目班。

据悉,从当日的统计情况来看,前来咨询的学生和家长各半,学生意向去往美国、澳洲国家及英国的相对比较集中。

抉择:给将来的留学做个“规划”

记者了解到,这次来参加留学展的同学,大都拥有留学的梦想,但是对将来留学的规划仍比较模糊。“我想去韩国留学,但我不知道那边的情况到底怎样?去了,能学到哪些知识,回来后,又能做什么?”

来自安徽农业大学大一的方同学腼腆地说,“感觉出国学习,再回来,给人的感觉会不太一样,毕竟可以为自己登上一个平台,以后找工作起点也会高点。”

熊江晨是一位在合肥本地

在读研究生,他在接受记者采访时说道:“之所以选择出国读博,是希望能够从国外回来之后,在高校当老师,如果有一份海外留学的背景,那么就多了一份筹码。”

在展台前的一位家长告诉

记者,送孩子出国留学,除了想锻炼孩子的能力以外,主要是想让他们开拓自己的眼界,提高自己的文化修养。同时,给他们提供一个较高的平台,希望他们能够走出一个漂亮、精彩的人生。

提醒:“只有正规,才能前行!”

随着“留学热”的潮流,不断发展,留学机构和企业如雨后春笋般出现,如何选择正规留学机构也成了考生和家长关心的话题。对此,来自工大留学的于老师告诉记者,对于家长来说,现如今留学机构和中介越来越多,越来越多的高三

学生和家,对于中介保持一个怀疑的态度,害怕自己上当受骗。“在中国教育部涉外监管网上就可以查到,家长和学生的可以从网上先查询一些机构和留学院校,然后再做选择。”

记者还从相关留学机构的工作人员那里获悉,有些学生

对出国留学存在盲目跟风现象,一些学生和家对出国留学并没有客观地全面了解,在选择留学时一定要谨慎,可根据学生的学习基础和潜力、个性特点及家庭经济情况,通过科学规划,理智确定最适合自己的国家和学校。

除了留学机构以外,本次展会还吸引了一家特殊的参展机构——光大银行。记者从采访中了解到,光大银行此次参加“留学展”的目的是为了给广大学子提供出行和汇款的方便,为留学生提供一个境内外汇款互通的平台。



参会人员认真阅读留学资料